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Yron ¢ BEPLINHOMU B LIEHTpE
OKPY>XHOCTU Ha3bIBaeTCs
LEeHTparibHbIM YoM
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Yron, BepliuHa KOTOPOro fieXXUT Ha
OKPY>XHOCTMU, & CTOPOHbI NepeceKkaroT
OKPY>XHOCTb, Ha3biBaeTCH
BMUCaHHbLIM YITIOM



[‘pagycHaa mepa
LeHTpanbHOro yrna
paBHa rpagycHoun mepe
AYyrn , Ha KOTOPY IO OH
onupaeTcH.



BnucaHHbIN yron
n3MepsieTcs NosioBUHOMU
AYrnU, Ha KOTOPYHO OH
onupaeTtcs

LACEB = luAB

s



CBOMCTBO BIIMCAHHOI0 YyIUIa

BrnucaHHBIA yroJ,
ONMUPAIINUCS
HA JuaMeTp,
NPSAMOH

(paBen 90°)

[ MyShared



AB—xopoa, A€ CC,,

CC, —kacamenvHas.

— ., Yron Mexay KacateribHOM U XOpAou, Npoxoasiuen
=2 yepe3 TOUYKY KacaHusA, usMepsieTCA NorioBUHOM
=a 3aKrn4YeHHOU B HEM AYTHU



AB, CD — xopapbl,
g ABNCD-=E.

AE - BE = CE ‘-DE

- MpousBeneHue oTpe3KkoB O4HOU U3 ABYX
nepecekarLWmUXcs xopa paBHO
=2 NPou3BeAeHUIO OTPE3KOB APYrou xopAabl.
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=>MB — cekyLas,
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Ecnu yepe3 Touky M npoBeAeHbl CeKyljas,
nepecekarLiasd OKpy>XHOCTb B TOYKax A U B,
n KacatenbHasa MK (K — Touyka KacaHus), TO
MA - MB = MK?



AC, BD — xopAbl,
AC N BD =M.

Yron mexay AByMs
nepeceKaroLwMMUCH
XopAaamu usmepsietcs
NonycyMMoOM
3aKNYeHHbIX Mexay
HUMU Oyr

=,i a = AAMB — %‘(UAKB + UCLD)




8 o= LAMB = %(UAB —UPQ)

MA, MB — cekyLine

Yron mexay ABYMS CEKYLUMU, NPOBeAEHHbLIMU
N3 O4HOM TOUYKU, NU3MEPSAETCH NOMYPa3HOCTbIO
3aKNKYEHHbIX BHYTPU HEro ayr
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=-MK, ML - kacaTenbHble
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== = ZKML=180°- UKL

=3

== Yron Mexay ABYyMA KaCaTeJibHbIMU, NPOBEAEHHLIMU

:: U3 OOHOW TOUYKU, paBeH 180° muHyc BenuumnHa

=2 3aKIr4YeHHOU BHYTPU HEro Ayru, MeHblueun
=2

- B MONYOKPYXHOCTM.




favo: \ JACB:\UADB=3:5
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:: Haittu: /BAE

-3

. PeweHue:

=a E

:: _ 1 (no Teopeme 06 yrrne mexay
=3 I)LBAE R 5 — ACB KacaTenbHOW 1 Xopaon)
f: 2) VACB: UADB =3:5, 3+4+5=8uacmeii
=3 3

=2 JUACB+UADB =360°,0 ACB = S 360°=155".

=2 3) /BAE = %-1350 = 67,5°.

) Omeem: 67,59



&ﬂ
=1
=
=9
=2
=2
=
-2
-3
— = |
== 1

= 1)ZCMB = 5(uBC +UAD)
— |

=a(no Teopeme 00 yrne Mexxay nepecexkaroLLmMmMmmucs xopaamm).

=32

:?)UAD:Z'LCMB—UBC,UAD=2.720_1100=34o.

Oavo: CMB = 72°
LCB=110"

Hantu: UBD

PeweHue:

—

5?)U BD = UADB - UAD, U BD =180°—34° = 146°.

=2 Omeem: 146°
=2



E favo: UAB:UBC:UCD:UDA=3:2:13:7

Hawntu: ZAMB
PeweHue:

1)ZAMB = %(UDC —UAB)

M

(no Teopeme 06 yrre mexay cekyLiumu).

2)UAB+UBC +uUCD +WDA = 360°

3+2+13+7 =25 uacmeii.

3) uDC = % -360° =187,2°.

4)U AB = i-36O° =43,2°.
25

S) LAMB = %(1 87,2°—43,2°%)=172°

Omeem: 720
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4 Oano: UBDC =112°, UBD : UDC =7 :9.

Hautu:

3)uDC——uBDC _E 125 =

/ZBAD
PeweHue:

1

)ZBAD =—(uDC - UDB)

(no Teopeme 06 yrne Mexay KacaTerbHOo

N CEKYLLEN).

2)uBDC =uUBD +uUDC =

= 7+9 16 vacmedi.

9

4)uDB ——uBDC =-—u]10°%=

S) £LBAD = » (63°

16

16

—49°) ="7°.

Omeem:

70

49°.

b5



